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ЯКІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ ВИ Б ХОТІЛИ БАЧИТИ В ПЕРЕЛІКУ
ДИСЦИПЛІН ДЛЯ ВИВЧЕННЯ?

 Цифровий друк, широкоформатний друк, додрукарська підготовка зображень до друку

 Хотілося б трошки більше творчих дисциплін.

 Більше дисциплін пов'язаних з друком та матеріалами. Хотілось би більше уваги цифровому друку.

 На першому курсі мені б хотілось трохи більше предметів пов'язаних з творчою стороною спеціальністю

 СПЕЦ ПРЕДМЕТЫ ПО ТЕХНОЛОГІЇ ВИРОБНИЦТВА

 Дизайн



ЩО СПРИЯТИМЕ ПОЛІПШЕННЮ ВАШОЇ УСПІШНОСТІ (ЯКОСТІ
НАВЧАННЯ)?

 Більша спрямованість на професійні дисципліни, виключаючи веб-дизайн, математику, філософію і т.д.

 Більші дедлайнт

 Нормальні предмети, які пов'язані з моєю спеціальностю.

 комунікація з одногрупниками, можливість очного навчання

 Узгоджений між викладачами темп та, особливо, кількість заданого домашнього/семестрового/курсового 
завдання

 Зменшення навантаження

 Вийти на очне навчання



ЗАГАЛЬНІ ВРАЖЕННЯ ВІД НАВЧАННЯ НА 1 КУРСІ
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В цілому все влаштовує

Непогані

Обожнюю свою спеціальність!

Дуже добрі

Чудово все

Все добре

Поки я всім задоволення, але засмучує ,що мало часу на спілкування з одногрупниками в живу

Відчуття хороші. 

Досить непогано але дистанційне навчання псує враження (розумію всі ризики очного навчання проте всеодно факт залишається фактом). 

Невистачає комунікації з одногрупниками та в цілому з молоддю.  Велика кількість хороших викладачів (не всі, проте значна частина так 

точно), які знають свою справу і здатні організувати навчальний процес в умовах дистанційного навчання. Дуже цікаво, все хочеться знати але 

занадто швидко для мене. Біля 10 і більше домашніх не маленьких завдань на тиждень здаються дещо трохи занадто. Вже двічі за два 

семестри хворіла в період з тиждень і це було жахливим ударом  по успішності. Загалом, складаєтьсяя враження ніби в інших групах (в тому 

числі і за спеціальністю 186) трохи менше навантаження, хоча я можу помилятись.
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Хотілось би більше професійних предметів, але впринципі непогано

Хороші враження

Все добре, але хотілось би вийти на очне навчання. Так як дистанційно сприймається гірше інформація, та важче




